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Kmetijstvo. 

Letošnje dolenjsko vino in vinska pokušnja 
v Krškem. 

Da so letošnja dolenjska vina vobče boljša do 
lanskih, v tem so se lehko prepričali. vsi obiskovalci 
vinske pokušnje, ki se je vršila v nedeljo, v ponedeljek 
ter deloma tudi v torek, dne 23., 24. in 25. novembra 
v Krškem. Splošno mnenje je bilo, da so letošnja do
lenjska vina jako kisla, kar pa nikakor ni res. Nektera 
so res slabotna in prav kisla, toda večinoma le takih 
posestnikov, ki imajo svoje vinograde v slabih legah 
in s slabimi vrstami zasajene in ki s trgatvijo pre
zgodaj prično. In ravno z omenjeno pokušnjo so hoteli 
pokazati značaj letošnjega vinskega pridelka iz raznih 
leg in krajev krškega političnega okraja. 

Nadaljna dobra lastnost letošnjega, pravilno pri
pravljenega vina je tudi ta, da se kaj rado čisti, kar 
je znamenje, da se bo tudi pozneje dobro držalo, po
sebno poleti. Priporočamo torej vsem kupcem in drugim 
ljubiteljem dolenjskega vina, naj ne zamude ugodne 
prilike in naj se po možnosti preskrbe s tem pridelkom, 
dokler ga je še dosti in dokler ima še tako nizko 
ceno. Cene so se sicer nastavile od 28—38 h liter, 
toda povprečna cena je 30—32 h liter. 

Glede vinske pokušnje same pa moramo priznati, 
da se je popolnoma posrečila. Čeravno je bila ta raz
stava omejena le na politični okraj krški, je prišlo 
mnogo gostilničarjev, vinskih trgovcev in drugih inte
resentov iz Koroškega, Zagreba, Štajerskega, Gorenj
skega, Dolenjskega, posebno pa iz Ljubljane. Vabilu 
kmetijske podružnice se je odzvalo nepričakovano 
veliko vinogradnikov krškega političnega okraja. Tru-
moma so romali v soboto in v nedeljo iz 2—4 ure 
oddaljenih krajev v Krško, noseč v svojih cekarjih 
razne vzorce. Ker se je sproti zapisovalo ime in biva
lišče razstavljalcev ter kraj in lega kakor tudi cena 
in množina razstavljenega, oziroma za prodajo namenje
nega vina, je bilo iz zapisnika posneti, da je razsta
vilo 435 vinogradnikov 528 vzorcev raznega vina. 

V nedeljo popoldne ob y22. se je pričela 
oficielna pokušnja, in sicer proti vstopnini 1 K, za 
ktero je pa dotičnik dobil kupon z 20 listki za po
kušnjo 20 kozarcev raznih vin. Kmalu se je nabralo 
toliko obiskovalcev, da se niti več ganiti ni bilo mo
goče. Krške in leskovške gospodične, ki so iz prijaz
nosti prevzele točenje teh vin, so imele kmalu toliko 
posla, da so ga komaj zmagovale. Za njihovo požrtvo
valnost, spretnost in prijaznost napram gostom jim 
bodi izrečena še tem potom najiskrenejša zahvala, 
kajti ne da se tajiti, da so ravno one poleg čašic 
„rujnega" mnogo pripomogle, da je v dvorani nastalo 
tako živahno in veselo vrvenje ter je trajalo do 
pozne noči. 



Stran 516. 

Skupiček za prodano vino je podružnica porabila 
v pokritje stroškov ter v dobrodelne namene. 

V ponedeljek in torek je bila pokušnja prosta 
in brezplačna, ker so še vedno prihajali kupci iz bliž
njih in daljnih krajev. Sklenile so se nektere prav 
dobre kupčije, in razen tega so si tujci zabeleževali 
razne naslove. Obenem bodi pripomnjeno, da daje razne 
naslove zanesljivih vinogradnikov ter vsakojaka druga 
tozadevna pojasnila brezplačno tudi kmetijska podruž
nica v Krškem, oziroma potovalni učitelj za vinstvo 
Fr. Gombač v Ljubljani. 

V nedeljo dopoldne je imel potovalni učitelj Fr. 
Gombač poučni govor o vinstvu, ki se ga je udeležilo 
toliko posestnikov, da je bila sicer prostorna šolska 
soba mnogo pretesna. Predavanju je sledila razdelitev 
diplom, ki so se priznale razstavljalcem povodom pred 
mesecem dni v Krškem vršivše se grozdne, sadne in 
vinske razstave. 

Kakor se je sedaj dvakrat zapredoma pokazalo, 
bo umestno, če se take razstave večkrat prirede, ker 
zanimanje rase in bo uspeh vedno boljši. Take prire
ditve dajo sicer mnogo posla, a podružnice smejo v 
takih slučajih z gotovostjo računati na podporo v to 
poklicanih deželnih in državnih organov. 

„ Kmetovalec." 


